MeTomuka HacraBe MmareMaTuke 1

N =

. IlokazaTw ma 3a cBakm mpocT 6poj p, p > 5 Baswm 24[p® — 1.

3. Y crxyny C pemmtu jenmauuny 25 — (;1221‘})123 =0.
4

. Hat je ckym A =1{1,2,3,...,99,100}. Oxpemutu KOIUKO UMA:

(a) cuMerpuuHUX OMHADHUX pesanuja Ha CKymy A

(6) amTMCUMETpUYHUX OUHAPHUX pesanuja Ha crymy A
IleTamuo 06pAa3IOKATH OOTOBOPE.
5. Hera cy a, b, c u d 6pojeBu roju ucnymanajy cienehie yciaose:

(a) BpojeBu a, b u ¢ unHe apUTMETUYKU HU3,
(6) BpojeBu b, ¢ 1 d YnHE TEOMETPUjCKU HU3,
(B) 36up Gpojesa b u ¢ je 3a mBa Mamuy on 30upa Gpojesa a u d,

(r) IIpousson 6pojesa c u d je 8.

Onpenutu 6pojese a, b, ¢ u d. (Hosomwuo je mahu Gap jemno pememe)
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4. Har je ckyn A =1{1,2,3,...,99,100}. Oxpeanutu KOIUKO UMa:

(a) cumerpuuHux GUHAPHUX pesanuja Ha ckymy A

(6) aETMCUMeTPUYHUX OMHADHUX pejanuja Ha cKymy A
IleTassHO 00PA3IOKUTH OOTOBODE.
5. Heka cy a, b, c u d 6pojeBu koju ucnymanajy ciaenehe ycmaose:

(a) BpojeBu a, b u ¢ ynHEe apUTMETUYKA HU3,
(6) BpojeBu b, ¢ u d unHE TEOMETPUjCKM HU3,
(B) 36up 6pojeBa b u ¢ je 3a mBa Mawu on 30upa 6pojesa a u d,

(r) Ipousson 6pojesa ¢ u d je 8.

Onpenuru 6pojese a, b, ¢ u d. (Hosomwuo je nahiu 6ap jenno peueme)
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. Y cryny R pemmtu mejemmaunmy /(22 + 1)2 — 32z + 1| + 36 > 22z + 1| — 6.

. Y ckyny R pemuTu Hejennauuny \/(233 +1)2 =32z + 1| +36 > 2|2z + 1] — 6.
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